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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Αθήνα, 23 Ιουλίου 2024 
 
 

Προς: α) τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκο 

Πιερρακάκη      

          

  

Θέμα: «Μονιμοποίηση 500 αναπληρωτών Μουσικής Επιστήμης  ΠΕ 79.01» 

 

 

Κατατίθεται η Επιστολή της Πρωτοβουλίας Εκπαιδευτικών Μουσικής της 

05.07.2024, με θέμα   «Στηρίξτε το δίκαιο αίτημά μας για τη μονιμοποίηση 

τουλάχιστον 500 αναπληρωτών ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΠΕ79.01». 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

 

 
Ο καταθέτων Βουλευτής 

 
 

Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 
Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης 

Καθηγητής | Τμήμα Ιατρικής, Α.Π.Θ. 
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Στηρίξτε το δίκαιο αίτημά μας για τη μονιμοποίηση τουλάχιστον 500 

αναπληρωτών ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΠΕ79.01 

 

 
 
Αξιότιμε/η κύριε/η βουλευτή/τρια, 
  
Σας ζητούμε να καλύψετε το δίκαιο αίτημά μας για κάλυψη των 
500+ λιμνάζοντων οργανικών κενών μουσικής. Είμαστε 
αναπληρωτές για πάνω από πέντε και δέκα χρόνια χωρίς να 
μπορούμε να κάνουμε οικογένεια, αφού κάθε χρόνο ταξιδεύουμε σε 
άλλη γωνιά της Ελλάδας χωρίς δικαίωμα συνυπηρέτησης! 
 

 
 

Γιατί μετά από τόσα χρόνια συνεχόμενων διορισμών, παρατηρούμε ότι 
τα οργανικά κενά στον κλάδο των Εκπαιδευτικών Μουσικής 
Επιστήμης να παραμένουν τα ίδια; Πάνω από 500 οργανικά κενά είναι 
καταγεγραμμένα στις διευθύνσεις, ενώ σε πολλά σχολεία δεν έχει γίνει 
ακόμη ίδρυση νέων οργανικών θέσεων. 
 

 
 

Στην εγκύκλιο μετατάξεων εμφανίζονται μόνο 40 οργανικά κενά 
συνολικά σε πρωτοβάθμια/δευτεροβάθμια, ενώ έχουν δηλωθεί μόνο 
στην Πρωτοβάθμια πάνω από 500 οργανικά κενά. Πρόκειται για μια 
μεγάλη αδικία για τον κλάδο μας. Η εγκύκλιος μετατάξεων είναι 
πρόδρομος των μονιμοποιήσεων. Είναι λογικό να γίνουν μόλις 40 
μονιμοποιήσεις, ενώ υπάρχουν πάνω από 500 οργανικά κενά και 
κάθε χρόνο εργαζόμαστε περισσότεροι από 900 αναπληρωτές 
εκπαιδευτικοί μουσικής επιστήμης, καλύπτοντας πάγιες και 
διαρκείς ανάγκες; 
 
 

Ζητάμε: 
1. Να δοθούν τα 500+ οργανικά μας κενά της Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης για διορισμούς, καθώς και όλα τα οργανικά κενά 
της Δευτεροβάθμιας και των Μουσικών Σχολείων και των 
Ειδικών Σχολείων 

2. Να ιδρυθούν νέες οργανικές θέσεις σε 
Πρωτοβάθμια/Δευτεροβάθμια και Μουσικά Σχολεία και Ειδικά 
Σχολεία. 



3. Να μην αδικηθεί η ειδικότητα μας στους διορισμούς, όπως και οι 
εκπαιδευτικοί κάθε ειδικότητας. Οι διορισμοί να γίνουν σε αριθμό 
ανάλογο με τις καταγεγραμμένες ανάγκες και το συνολικό 
αριθμό διορισμών. 

  
Σας καλούμε να στηρίξετε το αίτημά μας για μια δίκαιη κατανομή των 
πιστώσεων των επερχόμενων διορισμών, μεριμνώντας σε μια 
ουσιαστική κάλυψη των αναγκών της σχολικής μουσικής παιδείας στη 
χώρα. 
 
 

Σας παρακαλούμε στείλτε μας στο παρόν email την παρέμβασή 
σας υπέρ του δίκαιου αιτήματός μας, ώστε να την προωθήσουμε 
προς ενημέρωση των συναδέλφων μας. 
 

  
 ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

 




